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 Председник Народног покрета Србије Мирослав Алексић каже да је власт од 25
препорука ОДИХР за измену изборних закона изабрала пет које их најмање боле и
које су могле да се спроведу у месец дана од усвајање извештаја.

  

"То су препоруке које неће суштински решити проблеме са којима се суочавамо -
функционерска кампања, злоупотреба ресурса државе у кампањи, притисак на
бираче, медијска сцена у Србији, бирачки списак... Они апсолутно не желе и нису
спремни на то да испуне те препоруке зато што знају да ако бисмо имали фер
изборе, они подршку грађана више немају. Оно што сада раде је класично
шибицарење и превара да покушају да се према међународној заједници представе
као неко ко жели да ради на реформама", наводи Алексић.

  

За овај изборни процес ништа се неће променити, а то показује и ревизија бирачког
списка, наводи Алексић.
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Већ се скупљају капиларни гласови, зову приватне фирме за спискове запослених, а
директори центара за социјални рад су добили налоге да све кориснике социјалне
помоћи контактирају, већ имају билборде и пароле... 

    

"Ми смо формирали Комисију за ревизију и контролу бирачког списка и ти људи
који су у комисији имају приступ бирачком списку, али индивидуално могу да за
сваког бирача од 6,5 милиона њих уђу и виде где је пријављен, али им не дају да
укрсте базе матичне књге умрлих, рођених, венчаних", каже Алексић и додаје да би
за такву контролу по терену требало 37 година да се све провери.

  

Алексић је прогнозирао да ће избори бити 12. јула, а како каже, то је вероватно једна од
опција јер је су тај датум помињали и сами напредњаци, а СНС кампања је у пуном јеку.

  

"Већ се скупљају капиларни гласови, зову приватне фирме за спискове запослених, а
директори центара за социјални рад су добили налоге да све кориснике социјалне
помоћи контактирају, већ имају билборде и пароле... То да ли ће избора бити или неће,
то отприлике у овом тренутку не зна ни сам Вучић. Можда ће да се десе, можда је то
једна од опција, али ћемо видети кад ће бити", закључио је Алексић.

  

(Н1)

  

 2 / 2


